

飓风“希拉里”逼近美墨边境

加州罕见发布热带风暴预警

飓风“希拉里”在18日沿墨西哥濒临太平洋的海岸线肆虐时，已升为4级，以超过每小时200公里的风速向墨北部边境城市蒂华纳行进，逼近美国加利福尼亚州南部，可能使后者时隔80多年再次正面遭遇热带风暴。加州政府已罕见发布相关预警。墨美两国部分地区担心它将引发洪水、泥石流甚至龙卷风，正在做抗灾准备。

美联社援引天气预报信息报道，“希拉里”飓风在18日凌晨威力骤然升级，当天下午风势略减，最大持续风速从每小时230公里降至215公里，但预计当它19日晚接近墨西哥下加利福尼亚半岛时，其威力仍将是“飓风”级别。

据最新预测，“希拉里”飓风会在20日登陆该半岛一片人烟稀少地区，尔后继续向北，将给蒂华纳市带来强降雨。这个约190万人口的边境城市地形多丘陵，易发泥石流和洪水。该市部分居民

住所简陋，还聚集有从拉美等地区进入该市准备入境美国的移民，防灾挑战大。蒂华纳市政府已在高风险区设立4处临时避难所，并向当地居民发出警告。

墨西哥已针对国内部分地区发布预警，并让1.8万名士兵待命，准备投入抗灾行动。

预报说，“希拉里”飓风在20日晚些时候接近美国加州南部地区时可能降级为热带风暴，并于21日凌晨登陆加州，加州及内华达州等美国西南部其他地区从19日开始会遭遇大面积强降雨。一些气象专家预测，这次降雨量有可能打破内华达州历史纪录。

按照预报，“希拉里”飓风即使降级也会是加州南部近84年以来遭遇的首个热带风暴。据美国国家气象局记录，该地区上一次有热带风暴登陆是在1939年。

美联社援引气象专家的话报道，加州南部很少正面遭遇热带风暴，它们往

往被强风带往更西一点的海洋，或者进入墨西哥和美国西南部其他地区。

虽然还未抵达加州，“希拉里”飓风已开始扰乱当地生活节奏。美国职业棒球大联盟原本20日在加州南部有3场比赛，如今提前至19日举行。美国国家公园管理局关闭了“约书亚树”和“莫哈韦”两处国家保护区，以免游客遭遇洪涝被困。亚利桑那州等周边地区的城市正给居民和机构发放沙袋以抵挡洪水。

美国太空探索技术公司也推迟了原定19日在加州中部海岸基地实施的卫星发射任务，预计最快可能21日发射。该公司说，当前太平洋上的气象条件可能阻碍其回收火箭第一级。

美国国家气象局已发布针对加州南部大片地区的热带风暴预警，覆盖海滨、内陆和沙漠地区。美国国家飓风研究中心警告说，“希拉里”飓风可能威胁受影响地区居民的生命和财产安全。

加拿大

西部森林火灾持续 居民紧急疏散



这张加拿大武装部队8月16日拍摄的照片显示武装部队人员在耶洛奈夫一处森林地区构建防火带。

连日来，加拿大西部森林火灾持续蔓延，火势最为严重的不列颠哥伦比亚省和西北地区的居民安全受到威胁，被迫紧急疏散。

加拿大总理特鲁多18日在社交媒体上表示，该国联邦政府将继续紧急调动资源支持西北地区，并随时准备为不列颠哥伦比亚省基洛纳地区提供帮助。

人口约15万的基洛纳市因野火逼近已于18日凌晨宣布进入紧急状态。与其一河之隔的西基洛纳市此前已宣布进入紧急状态。截至18日上午，西基洛纳市约有2500户居民需紧急疏散，另有4800户居民被告知随时做好离家准备。

在加拿大西北地区，由于火势失控，野火可能于本周末蔓延至首府耶洛奈夫市区，西北地区政府16日紧急要求耶洛奈夫市及周边社区的两万余名居民在18日前撤离至邻近的艾伯塔省等地，但疏散工作目前仍在进行。

加拿大跨部门林火中心数据显示，截至18日，加全国仍有约1000处在燃野火，其中380多处位于不列颠哥伦比亚省，230多处在西北地区。依据该中心数据，加拿大今年以来已发生近5800起森林火灾。截至18日，累计过火面积达14万平方公里，持续打破加拿大历史纪录。

瑞典

加强安全措施 应对恐袭“高威胁”

瑞典有关部门18日起在边境、机场、公共交通等多领域加强安全措施，以应对该国目前面临的恐怖袭击“高威胁”状态。

瑞典《每日新闻》当天报道说，瑞典武装部队加强了战备状态，拥有并负责运营机场的瑞典航空发展公司已在机场安置更多安保人员和警察，首都斯德哥尔摩的公共交通公司也处于高度戒备状态。

瑞典安全局17日宣布，“从战略和长远角度考虑”，将该国的恐怖威胁级别从第三级“威胁增加”提升至第四级“高威胁”，原因是瑞典安全局势恶化，恐怖威胁将持续很长一段时间。此举引发民众广泛担忧，瑞典《晚报》援引瑞典安全专家、前警官莱娜·永达尔的话说：“很难相信（提升恐怖威胁级别）这件事不会触动人们的心。”

瑞典的恐怖威胁级别共分五个等级。2015年11月至2016年3月，瑞典曾将恐怖威胁级别上调至第四级。

据悉，瑞典绝大多数大型活动将按计划进行，但安保措施会有所增强。瑞典足协表示，如果瑞典女足19日获得女足世界杯铜牌，斯德哥尔摩将不会举行公众欢迎和庆祝活动。

本文图据新华社



巴西联邦众议院举行活动 纪念“中国移民日”

这是8月17日在巴西首都巴西利亚的国会大厦拍摄的桑巴打击乐团伴奏下的舞龙表演。

巴西联邦众议院17日在位于首都巴西利亚的国会大厦举办活动，纪念“中国移民日”（每年8月15日）。来自巴西国会、政府、社会各界、华人社区和中国驻巴西大使馆的代表参加活动。



美国无家可归者 较去年增加约11%

这是8月18日在美国加州旧金山市区的街道上拍摄的无家可归者。

近日，《华尔街日报》对全美超过300家调查机构的数据进行分析后发现，目前美国无家可归者人数较去年增加了约11%，增长率创自2007年有记录以来历史新高。

西共体：已准备好随时向尼日尔部署常备部队

西非国家经济共同体（西共体）政事事务、和平与安全专员阿卜杜勒-法陶·穆萨18日在加纳首都阿克拉说，西共体常备部队已准备好随时受命部署至尼日尔。

为期两天的西共体国防参谋长委员会会议18日在阿克拉结束。穆萨在会后的新闻发布会上说，部署常备部队的准备工作已就绪，正在等待向西共体领导人提交报告后的进一步指示。

穆萨说，西共体之所以准备采取军事干预手段，是因为尼日尔军政府一直在为打破僵局设置障碍。他同时表示，所有解决方案都在讨论中，“如果军政府在早日恢复国家宪法秩序方面与我们达成一致，我们可以放弃军事方案”。

穆萨还说，西共体的一个调解小组计划于19日前往尼日尔首都尼亚美，与军政府接触，以寻求以和平方式结束危机。

7月26日，尼日尔总统卫队部分军

人扣押总统巴祖姆。当天深夜，政变军人代表在尼日尔国家电视台宣布成立保卫祖国国家委员会，解除巴祖姆总统职权，由军政权接管国家事务。8月10日，政变军人在国家电视台发布由其领导人阿卜杜拉赫曼·奇亚尼签署的法令，宣布成立新政府。同日，西共体领导人在尼日利亚首都阿布贾召开紧急会议，宣布立即启动地区常备部队，以应对尼日尔危机。